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__________________________________

في باص المدرسة

كم راكب بقي في الباص؟

__________________________________

__________________________________

http://math2012.com 

راكب ، نزل في المحطة 

__________________________________

_______________________

بنورة ، ومع ندينمع دلال

كم بنورة مع دلال وندين معـاً ؟

__________________________________

__________________________________

_______________________

شاقلشاقل صرف منهممع يوسف مبلغ

كم شاقل بقي مع يوسف؟

رياضيات للصف الثاني-   مُجَمّع الرياضيات 

مسائل كلامية في الجمع والطرح

_________: الصف _______________                           : الاسم 

!اقرأ المسائل التالية جيّدًا وحلـهّا 

.منهم أولاد والباقي بنات

كم بنتـاً يوجد في الصف ؟

http://math2012.com/

